
Контрольная работа

Вариант 1.

1. Реши задачу.

На изготовление 4 скворечников ушло 48 гвоздей поровну на каждый. 
Сколько надо таких гвоздей на изготовление 6 таких скворечников?

2. Вычисли.

20 • 4                      80 : 40                           41 • 2    

60 : 3                       69 : 3                             78 : 6

3. Реши уравнения.
x • 9 =90                                  56: y = 4

4. Найди периметр и площадь фигуры со сторонами 2 см и 6 см.
5. *   Маме и дочке 28 лет. Мама старше дочки на 22 года. Сколько лет 

маме и сколько лет дочке?

Контрольная работа

Вариант 2.

1. Реши задачу.

В 6 одинаковых банок разлили 18 л морса. Сколько таких банок нужно 
для  24 л морса?

2. Вычисли.

34 • 2                     55 : 5                           20 • 5    

90 : 3                     60 : 30                         48 : 3

3. Реши уравнения.
x • 6 =60                                  y : 4  = 16

4. Найди периметр и площадь квадрата со стороной 4 см.
5. *   На одной тарелке лежит на 6 орехов больше, чем на другой. Сколько 

орехов надо переложит с одной тарелки на другую, чтобы на обеих 
тарелках стало поровну?
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